

Asfaltiranju deonice Sakule – Baranda: KOLOVOZ ŠIRINE ŠEST METARA, RADI SE KOMPLETAN PUTNI POJAS SA BANKINAMA I KANALIMA (VIDEO)

KOLOVOZ ŠIRINE ŠEST METARA, RADI SE KOMPLETAN PUTNI POJAS SA BANKINAMA I KANALIMA

Sakule,
4. jul 2019;

Od danas put Baranda – Sakule potpuno je zatvoren za saobraćaj jer je na ovoj deonici startovalo asfaltiranje završnog sloja u punom obimu kolovoza, tako da će putnička vozila i kamioni morati da koriste zaobilaznicu preko Čente i Farkaždina, dok se poljoprivrednicima koji idu na svoje njive preporučuju alternativni pravci atarskim putevima.

Asfaltiranje je krenulo od Sakula i na lokacijama se nalaze radne mašine firme Štrbag koja izvodi radove. Pomalo dežavi situacija od prošle godine, ista

firma i obim

radova, samo što je druga lokacija i saobraćajnica u pitanju.



Predsednik

opštine dr Zoran Tasić i njegov zamenik Žika Nestorović, zajedno sa direktorom

komunalnog preduzeća Draganom Živkovićem i rukovodiocem Odeljenja za privredu i

finansije Opštinske uprave Opovo Slavkom Mančevim, obišao je radove i

razgovarao sa nadležnima na gradilištu. Tasić je u izjavi za medije istakao privredni,

ekonomski i turistički značaj ovog projekta, kako za samo Sakule, tako i za

celu opštinu.

„Radi

se kompletna rekonstrukcija asfaltnog zastora između Barande i Sakula, kroz celo naseljeno mesto Sakule do Idvorske raskrsnice, ukupne dužine 13,5 km i ono što je jako važno da je vrednost ove investicije 280 miliona i finansira se iz budžeta Republike Srbije. Konkretno, investitor je Javno preduzeće „Putevi Srbije“. Ono što je takođe jako važna jeste činjenica da je 280 miliona realan prihod lokalne samouprave što dovoljno govori o strateškoj važnosti ovog puta za Opštinu Opovo“ istakao je Tasić.



Predsednik opštine je ukazao da je Sakule najudaljenije mesto od administrativnog centra opštine, više od 15 kilometara i da je put od Barande do

Sakula bio u potpuno
ruiniranom stanju. Rehabilitacijom ovog puta dobiće se jedna
kvalitetna
saobraćajnica koja će imati privrednog značaja za Sakule,
usloviti razvijanje
industrijske zone u ovom mestu, a Tasić posebno ističe
mogućnost da Sakule zbog
svojih potencijala dobije i izuzetno važno mesto na
turističkoj mapi Vojvodine
i Srbije.

Kao
što je ranije predstavljanjem projekta najavljeno, kolovoz
koji se trenutno
asfaltira ima širinu šest metara, preziznije šest metara i 18
centimetara, a
radiće se i urediti kompletan putni pojas saobraćajnice.



„Pored toga što radimo kompletnu zamenu asfaltnog zastora, radimo i na

kompletnom uređenju putnog pojasa, koji podrazumeva iskop kanala i ono što je bilo problematično u prethodnom periodu, a što je stvaralo velike probleme kod održavanja ovog puta, kad govorimo o snegu i kiši, radimo 15 otresišta, koja su takođe jako važna za poljoprivrednike. Što se tiče zimskih uslova, radimo kompletan projekat utvrđivanja uzroka šta je to što uzrokuje stvaranje smetova u zimskim uslovima i ono što će biti naš predlog i ono što je naša ideja, jeste da se u toku zimskog perioda postave snegobrani koji će onemogućiti da dođe do zavejavanja ovog puta”, izjavio je predsednik opštine dr Zoran Tasić.

Zajedno sa radovima na asfaltiranju u Sefkerinu, parking prostora i rekonstrukcije vodovodne mreže u Opovu i kompletne izgradnje novog puta Baranda – Sakule – Idvor, Opština Opovo je trenutno najveće gradilište u južnom Banatu. A kako je poručio predsednik Opštine Opovo, uz malo strpljenja i vremena, naša opština će uskoro imati kvalitetnu i funkcionalnu mrežu saobraćajne infrastrukture koje će nas povezivati i na regionalnom i na pokrajinskom nivou.

Paketi za bebe: TRI DEVOJČICE I DVA DEČAKA, BLIZANCI U BARANDI

TRI DEVOJČICE I DVA DEČAKA, BLIZANCI U BARANDI

Opovo,
4. jul 2019;

U
prvoj julskoj raspodeli paketa za bebe Opštinska uprava Opovo
uručila je pet
paketa za tri devojčice i dva dečaka. Po jedna prinova su
aprilska i majska,
dok su tri junske. Po dve bebe su iz Barande i Sakula, a jedna
je iz Opova. U
Barandi su rođeni blizanci Pavle i Lazar Veselinov.



APRIL:

Anastasija Stamatović (Opovo); MAJ: Nikolina Vodeničar (Sakule); JUN: Pavle Veselinov (Baranda), Lazar Veselinov (Baranda), Marija Stanojev (Sakule).

Pakete

je uručila opštinska većnica Ankica Simin Damjanov.

Galerija „Jovan Popović“ Opovo: IZLOŽBA RADOVA ŠPANSKIH SLIKARA IZ FUNDUSA GALERIJE

IZLOŽBA RADOVA ŠPANSKIH SLIKARA IZ FUNDUSA GALERIJE

Opovo,
4. jul 2019;

Od

1. jula ljubitelji slikarstva mogu u opovačkoj Galeriji „Jovan Popović“ pogledati postavku slika španskih umetnika iz fundusa galerije ONB Opovo.



Postavku

čini 17 radova čiji su autori Santiago Landa Sanchez, Eduardo Alvarado

Sanchez-Lortes, Julia Moreno Fernandez, Fernando Daza Fernandez, Enrique

Gonzalo Garsia, Ainhoa Andres Batres, Juan Antonio Soria, Maria Ortega Estepa, Loreto

Bautista, Belen Valencia Infantes.

Izložba će biti otvorena tokom jula i avgusta.